

# Su-27 Fighter Down: Ukrajinská noční můra ruského letectva nekončí

[nationalinterest.org/blog/buzz/su-27-fighter-down-russian-air-forces-ukraine-nightmare-wont-end-209974](https://nationalinterest.org/blog/buzz/su-27-fighter-down-russian-air-forces-ukraine-nightmare-wont-end-209974)

[předplatit](#)

12. března 2024 Téma: [Bezpečnostní Kraj](#): [Evropa](#) Značka blogu: [Buzz](#)

Štítky: [RuskoUkrajinaVálka na Ukrajině](#)[ruské letectvo](#)[Su-27](#)[Su-27 Flanker](#)

12. března se ruská stíhačka Su-27, klíčová pro dynamiku leteckého konfliktu, údajně zřítela poblíž ukrajinských hranic ve Valuyki v Bělgorodu. Obíhající videozáznamy ukazují kouřové vlečky, i když podrobnosti nejsou ověřeny.

od [Petera Suci](#) [Sledujte PeterSuci na Twitteru](#)

**Shrnutí: 12. března se ruská stíhačka Su-27, klíčová pro dynamiku leteckého konfliktu, údajně zřítela poblíž ukrajinských hranic ve Valuyki v Belgorodu. Obíhající videozáznamy ukazují kouřové vlečky, i když podrobnosti nejsou ověřeny.**

Ukrajinský představitel Igor Suskho připisoval incident aktivitám proukrajinské Ruské legie svobody, tvrzení nepotvrdilo ruské ministerstvo obrany. Su-27, stíhací letoun sovětské éry určený k boji proti americkým letadlům, zůstává nedílnou součástí ruské protivzdušné obrany, navzdory kontroverzím, jako je čínská nelicencovaná výroba. Jeho význam sahá do probíhající rusko-ukrajinské války, kdy letouny působí na obou frontách.



Watch Video At: [https://youtu.be/K2eh\\_VkOnMQ](https://youtu.be/K2eh_VkOnMQ)

**Ruská stíhačka Su-27 údajně sestřelila poblíž ukrajinských hranic: Neověřené nároky**

Ruské vzdušné síly údajně ztratily další stíhačku 12. března, když se Suchoj Su-27 zřítíl poblíž hranic s Ukrajinou . Nadzvuková stíhačka se zřítíla poblíž města Valuyki v oblasti Belgorod. Videozáznamy rychle obletěly internet a ukazovaly oblaky kouře stoupající k obloze. Podrobnosti nebyly nezávisle ověřeny.

"Ruský stíhací letoun Su-27 údajně sestřelil nad Belgorodem, na ruské straně hranice s Ukrajinou, kde v současnosti působí proukrajinská Ruská legie svobody," napsal ukrajinský propagandista Igor Suskho na X. Suksho sdílel videozáznam .

Ruské ministerstvo obrany havárii nepotvrdilo.

## **Su-27 v zaměřovači**

---

Suchoj Su-27 (označení NATO Flanker) byl vyvinut v Sovětském svazu na počátku 70. let jako odpověď Kremlu na F-15 Eagle a F-14 Tomcat.

Flanker poprvé vstoupil do služby v polovině 80. let jako stíhač vzdušné převahy . Jeho primární úlohou bylo být stíhačem dlouhého doletu proti strategickým bombardérům amerického letectva, jako jsou B-1B Lancer, B-52G a H Stratofortress, a zároveň chránit pobřeží Sovětského svazu před letadlovými loděmi. Dále byl určen jako eskorta stíhacích letounů dlouhého doletu pro sovětské těžké bombardéry včetně Tupolev Tu-95, Tupolev Tu-22M a Tupolev Tu-160.

Po rozpuštění Sovětského svazu zůstal Flanker páteří ruského letectva po celá 90. léta a počátek 21. století. Mnoho letounů prošlo modernizací v polovině životnosti a bylo přeznačeno na Su-27SM. Stíhačky byly vybaveny novou avionikou a byly doplněny o malou várku nově vyrobených letadel, která rovněž obsahovala vylepšenou avioniku a vybavení mise. Tyto letouny byly označeny Su-27SM3 .

V 90. letech začala Moskva vyrábět Flanker pro zahraniční prodej. Mezi exportními modely byl základní Su-27SK, vyvinutý pro Čínu, který také obdržel Su-27UBK.

Poté, co Lidová osvobozená armáda obdržela kolem 80 letadel ruské výroby, začal Peking vyrábět licenční verzi. Čína rozzlobila Rusko, když vyrobila 95 jednomístných modelů označených jako J-11 , verze Su-27 s reverzním inženýrstvím.

## **Použití oběma stranami v rusko-ukrajinské válce**

---

Su-27 zažil značnou službu v konfliktu na Ukrajině .

Ve skutečnosti první sovětskou jednotkou, která obdržela Flanker, byl 831. stíhací pluk (nyní brigáda), který měl základnu v Myrhorodu v bývalé sovětské republice Ukrajiny . Jednotka byla považována za jednu z nejlepších v Sovětském svazu.



Watch Video At: <https://youtu.be/fWy7ojriXw4>

Když Rusko v únoru 2022 zahájilo svou nevyprovokovanou invazi, byly v ukrajinských službách stále hlášeny asi dvě desítky.

## Zkušenosti a odbornost autora: Peter Suciú

---

*Peter Suciú je spisovatel z Michiganu. Během dvacetileté kariéry v žurnalistice přispěl do více než čtyř desítek časopisů, novin a webových stránek s více než 3 200 publikovanými články. Pravidelně píše o vojenském vybavení, historii střelných zbraní, kybernetické bezpečnosti, politice a mezinárodních záležitostech. Peter je také přispívajícím spisovatelem pro Forbes a Clearance Jobs. Můžete ho sledovat na Twitteru: @PeterSuciú. Autorovi můžete poslat e-mail: Editor@nationalinterest.org.*

Obrazový kredit: Shutterstock.



## Čínský B-21 Raider: Stealth Bomber Xi'an H-20 se blíží

---

Používáním tohoto webu souhlasíte s naším používáním souborů cookie. Toto použití zahrnuje personalizaci obsahu a reklam a analýzu návštěvnosti.